11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.01.2019 18:11:55

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.01.2019 21:21:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300210/answer/300229




3mpaBcTByiTe! [le/10 B TOM, UTO IIPH 3TOM OIepaluy ypeTpa (HucTanbHas €€ 94acTh C HapyKHBIM
OTBEPCTHEM) IIepeMellaeTcs BBepX,0/IukKe K KIIUTOPY, IPU 3TOM MOXKET CHUXKAThCS
YYBCTBUTENIBHOCTh, M, COOTBETCTBEHHO, Opra3MUUeCKUe OLIyIIeHuUS.



